
Bitte aufklappen

01.04.2010   13:38:13 Uhr

Bedienungsanleitung
GASGRILL „FREMONT“

Version 2022

Art. Nr. 3157

P180158_TEPRO_3157_Fremont_G_20180731.indd   1 31/7/2018   1:11 PM



P180158_TEPRO_3157_Fremont_G_20180731.indd   2 31/7/2018   1:11 PM



Inhalt
Bevor Sie das Gerät benutzen..............................................................................................................  4

Lieferumfang..........................................................................................................................................  4

Bestimmungsgemäßer Gebrauch........................................................................................................  4

Zu Ihrer Sicherheit............................................................................................................................ 4 - 5
Signalsymbole....................................................................................................................................  4
Sicherheitshinweise....................................................................................................................... 4 - 5

Montage........................................................................................................................................... 6 - 12
Vorbereitung.......................................................................................................................................  6
Benötigtes Werkzeug.........................................................................................................................  6
Mitgeliefertes Befestigungssortiment.................................................................................................  6
Grill zusammenbauen................................................................................................................. 7 - 12

Gasflasche anschließen...............................................................................................................  12 - 13
Regler und Schlauch.................................................................................................................  12 - 13
Aufbewahrung des Gerätes.............................................................................................................  13
Die Gasflasche.................................................................................................................................  13
Verbindung zum Gerät.....................................................................................................................  13
Gasleckstellen prüfen.......................................................................................................................  13

Grill aufstellen......................................................................................................................................  13

Vor dem Grillen....................................................................................................................................  13

Bedienung......................................................................................................................................  13 - 14

Wartung und Reinigung......................................................................................................................  15

Fehlerbehebung...................................................................................................................................  16

Entsorgung...........................................................................................................................................  16

Konformitätserklärung........................................................................................................................  16

Technische Daten................................................................................................................................  16

Service .................................................................................................................................................  17

Inverkehrbringer..................................................................................................................................  17

Passendes Zubehör (nicht im Lieferumfang enthalten)...........................................................  18 - 19

P180158_TEPRO_3157_Fremont_G_20180731.indd   3 31/7/2018   1:11 PM



4

Bevor Sie das Gerät benutzen
Prüfen Sie nach dem Auspacken sowie vor jedem Gebrauch, ob 
der Artikel Schäden aufweist.
Sollte dies der Fall sein, benutzen Sie den Artikel nicht, sondern 
benachrichtigen Sie bitte Ihren Händler.
Die Bedienungsanleitung basiert auf den in der Europäischen 
Union gültigen Normen und Regeln. Beachten Sie im Ausland 
auch landesspezifische Richtlinien und Gesetze!

Lesen Sie vor der Inbetriebnahme zuerst die Sicher-
heitshinweise und die Bedienungsanleitung aufmerk-
sam durch. Nur so können Sie alle Funktionen sicher 

und zuverlässig nutzen.
Heben Sie die Bedienungsanleitung gut auf und übergeben Sie 
sie auch an einen möglichen Nachbesitzer.

Lieferumfang
A1 Deckel 1
A2 Deckelgriff 1
A3 Grillrost 1
A4 Flammschutzplatte 1
A5 Scharnier 2
A6 Brenner 1
A7 Brennergehäuse 1
A8 Halter für Fettauffangbehälter 1
A9 Fettauffangbehälter 1
B1 Standbein, vorne rechts 1
B2 Standbein, hinten rechts 1
B3 Standbein, vorne links 1
B4 Standbein, hinten links 1
B5 Rad 2
B6 Stützrahmen, oben links 1
B7 Stützrahmen, oben rechts 1
B8 Bedienblende 1
B9 Textil-Frontverblendung 1
B10		 Bodenablage 1
B11		 Schlauch und Regler 1
C1 Seitentisch 1
C2 Vordere Stütze, Seitentisch 1
C3 Hintere Stütze Seitentisch 1
D1 Seitenbrennergehäuse 1
D2 Seitenbrenner-Temperaturregler 1
D3 Seitenbrenner-Elektrode 1
D4 Seitenbrenner 1
D5 Seitenbrenneraufsatz 1

Befestigungssortiment
E1 M6 x 20 Schraube 8
E2 M6 x 12 Schraube 16
E3 ST4 x 10 Schraube 6
E4 M4 Mutter 2
E5 Unterlegscheibe 2
E6 M6 Mutter 4
E7 M5 x 8 Schraube 8
E8 M6 x 15 Bolzenschraube 4
E9 M4 x 8 Schraube 3
E10		 Achse 2
E11		 Stütze für Flammschutzplatte 1
E12		 Splint 2
E13		 M5 Mutter 6

Bitte prüfen Sie, ob die Lieferung vollständig und unbeschädigt 
ist. Sollte ein Teil fehlen oder defekt sein, wenden Sie sich bitte 
an Ihren Händler. 	
Reklamationen nach erfolgter oder angefangener Montage hin-
sichtlich Beschädigung oder fehlender Teile werden nicht aner-
kannt.

Bestimmungsgemäßer Gebrauch
Dieser Grill dient zum Erhitzen, Garen und Grillen von Speisen.
Er ist ausschließlich zur Verwendung im Freien geeignet und nur 
zur Verwendung im privaten Bereich bestimmt. 
Verwenden Sie den Artikel nur, wie in dieser Bedienungsanlei-
tung beschrieben. Jede andere Verwendung gilt als nicht be-
stimmungsgemäß und kann zu Sachschäden oder sogar zu 
Personenschäden führen.
Der Hersteller übernimmt keine Haftung für Schäden, die durch 
nicht bestimmungsgemäßen Gebrauch entstanden sind.

Zu Ihrer Sicherheit
Signalsymbole

	 Gefahr	 Hohes Risiko!
Missachtung der Warnung kann zu Schäden für Leib 
und Leben führen.

	Achtung	Mittleres Risiko!
Missachtung der Warnung kann Sachschäden verur-
sachen.

	Vorsicht	Geringes Risiko!
Sachverhalte, die beim Umgang mit dem Gerät 
beachtet werden sollten.

ALLGEMEINE SICHERHEITSHINWEISE - bei jedem
Gebrauch zu beachten!

–– Nur im Freien verwenden!
–– Lesen Sie die Bedienungsanleitung vor Inbetriebnahme 

des Gerätes.
–– ACHTUNG! Zugängliche Teile können sehr heiß sein.

Kinder fernhalten.
–– Gerät während des Betriebs nicht bewegen.
–– Nach Gebrauch die Gaszufuhr an der Gasflasche  

schließen.

Sicherheitshinweise

	 Gefahr	 Brandgefahr!
Teile des Grills werden während des Betriebs sehr 
heiß und können Brände entfachen.

–– Grundsätzlich einen Feuerlöscher und einen Erste-Hilfe-
Kasten bereithalten und auf den Fall eines Unfalls oder 
Feuers vorbereitet sein.

–– Grill auf eine ebene, waagerechte, sichere, hitzeunempfind-
liche und saubere Oberfläche stellen.

–– Grill so aufstellen, dass er mindestens 1 m entfernt von leicht 
entzündlichen Materialien wie z.B. Markisen, Holzterrassen 
oder Möbeln steht.

–– Grill während des Betriebs nicht transportieren.

P180158_TEPRO_3157_Fremont_G_20180731.indd   4 31/7/2018   1:11 PM



5

–– Einige Nahrungsmittel erzeugen brennbare Fette und Säfte. 
Grill regelmäßig reinigen, am besten nach jedem Gebrauch.

–– Grill während des Betriebes nicht unbeaufsichtigt lassen.

	 Gefahr	 Brandgefahr!
Grill niemals mit geschlossenem Deckel ein-
schalten/zünden.

–– Den Gasgrill bei geschlossenem Deckel nur mit kleiner  
Flamme betreiben. 

Gefahr	 Verbrennungs- und Unfallgefahr!
Dieses Gerät ist nicht dafür bestimmt, durch 
Personen (einschl. Kinder) mit eingeschränkten 
physischen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten 
oder mangels Erfahrung und/oder mangels Wissen 
benutzt zu werden.

–– Diesen Personenkreis auf die Gefahren des Geräts 
hinweisen und durch eine für ihre Sicherheit zuständige 
Person beaufsichtigen.

–– Jegliche Änderungen an dem Produkt stellen eine große 
Sicherheitsgefahr dar und sind verboten. 
Bitte nehmen Sie selbst keine unzulässigen Eingriffe 
am Grillgerät vor. Bei Beschädigungen, Reparaturen 
oder anderen Problemen am Grill, kontaktieren Sie bitte 
umgehend Ihren Handelspartner.

–– Kinder und Haustiere vom Gerät fernhalten.
Der Grill, die Gasflamme und das Grillgut werden während des 
Betriebs sehr heiß, so dass jeder Kontakt damit zu schwersten 
Verbrennungen führen kann.

–– Ausreichenden Abstand zu heißen Teilen halten, da jeder 
Kontakt zu schwersten Verbrennungen führen kann.

–– Zum Grillen immer Grill- oder Küchenhandschuhe (Hand-
schuh Kategorie II bezüglich Hitzeschutz, z. B. DIN-EN 407) 
tragen.

–– Nur langstielige Grillwerkzeuge mit hitzebeständigen Griffen 
verwenden.

–– Keine Kleidung mit weiten Ärmeln tragen.
–– Grill vor dem Reinigen bzw. Wegstellen vollständig abkühlen 

lassen.

	 Gefahr	 Verpuffungsgefahr!
Entzündliche Flüssigkeiten, die in die Flammen gegos-
sen werden, bilden Stichflammen oder Verpuffungen.

–– Niemals Zündflüssigkeit wie Benzin oder Spiritus verwenden.

	 Gefahr	 Vergiftungsgefahr!
Gas ist geruchlos und kann in geschlossenen 
Räumen tödlich sein!

–– Grill ausschließlich im Freien betreiben.

	 Gefahr	 Gesundheitsgefahr!
Verwenden Sie keine Farblösemittel oder Verdünner, 
um Flecken zu entfernen. Diese sind gesundheits-
schädlich und dürfen nicht mit Lebensmitteln in Berüh-
rung kommen.

Gefahr	 Gefahren für Kinder!
Kinder können sich beim Spielen in der Verpa-
ckungsfolie verfangen und darin ersticken.

–– Lassen Sie Kinder nicht mit den Verpackungsfolien spielen.
–– Achten Sie darauf, dass Kinder keine kleinen Montageteile in 

den Mund nehmen. Sie könnten die Teile verschlucken und 
daran ersticken.

	 Gefahr	 Verletzungsgefahr
Am Grill und an den Einzelteilen befinden sich zum 
Teil scharfe Kanten.

–– Mit den Einzelteilen des Grills vorsichtig umgehen, damit 
Unfälle bzw. Verletzungen während des Aufbaus und des 
Betriebes vermieden werden. Gegebenenfalls Schutzhand-
schuhe tragen.

–– Den Grill nicht in der Nähe von Eingängen oder viel begange-
nen Zonen aufstellen.

–– Während des Grillens immer größte Sorgfalt ausüben. Bei 
Ablenkung können Sie die Kontrolle über das Gerät verlieren.

–– Seien Sie stets aufmerksam und achten Sie immer darauf, 
was Sie tun. 

Das Produkt nicht benutzen, wenn Sie unkonzentriert 
oder müde sind bzw. unter dem Einfluss von Drogen, 
Alkohol oder Medikamenten stehen. Bereits ein Moment 
der Unachtsamkeit beim Gebrauch des Produktes kann zu 
ernsthaften Verletzungen führen.

	Achtung	Beschädigungsgefahr!
Während des Gebrauchs können sich die Verschrau-
bungen allmählich lockern und die Stabilität des Grills 
beeinträchtigen.

–– Prüfen Sie die Festigkeit der Schrauben vor jedem Gebrauch. 
Ziehen Sie ggf. alle Schrauben noch einmal nach, um einen 
festen Stand zu gewährleisten.

	Achtung	Beschädigungsgefahr!
Verwenden sie keine starken oder schleifenden Lö-
semittel oder Scheuerpads, da diese die Oberflächen 
angreifen und Scheuerspuren hinterlassen.

Gefahr	 Verbrennungs- und Unfallgefahr!
Vorsicht! Falls Sie Gasgeruch wahrnehmen:

–– Sofort die Gaszufuhr der Gasflasche schließen.
–– Alle offenen Flammen löschen.
–– Keine elektrischen Geräte bedienen.
–– Den umliegenden Bereich belüften.
–– Leckstellenprüfung vornehmen, wie in dieser Bedienungsan-

leitung beschrieben.
– Wenn nach der Prüfung und der Leckstellenbeseitigung wei-
terhin Gasgeruch wahrgenommen wird, das Gerät nicht weiter 
betreiben. Reklamieren Sie den Defekt bitte umgehend bei 
Ihrem Handelspartner, bei welchem das Grillgerät erworben 
wurde.

Gefahr	 Verbrennungs- und Unfallgefahr!
Den Gasgrill nicht in unmittelbarer Nähe von 
Brennstoffen (z. B. Benzin) oder anderen entzünd-
baren Flüssigkeiten oder Gasen aufbewahren.

–– Die Gasflasche muss während der Lagerung vom Gasgrill 
getrennt sein.

–– Die Gasflasche nicht in unmittelbarer Nähe des Gasgrills auf-
bewahren.

–– Die Gasflasche nicht direkt unter den Gasgrill stellen.

P180158_TEPRO_3157_Fremont_G_20180731.indd   5 31/7/2018   1:11 PM



6

Montage
Vorbereitung

	 Gefahr	 Verletzungsgefahr!
Die Nichtbeachtung der Anweisungen kann zu 
Problemen und Gefahren bei der Verwendung des 
Grills führen.

–– Befolgen Sie alle hier aufgeführten Montageanweisungen.

1. Lesen Sie die Montageanweisungen zunächst vollständig
durch.

2. Nehmen Sie sich ausreichend Zeit für die Montage und
schaffen Sie eine ebene Arbeitsfläche von zwei bis drei
Quadratmetern.

3. Legen Sie sich das benötigte Werkzeug in Reichweite.
4. Eventuell sind Kleinteile wie etwa Griffe bereits vormontiert.

Mitgeliefertes Befestigungssortiment
(Änderungen vorbehalten)

Benötigtes Werkzeug
1 x Kreuzschlitzschraubendreher
1 x verstellbarer Maulschlüssel

KS0993

E11 Heat tent support 1PCS

E5 Washer 2PCS
E4 M4NUT 2PCS

E9 M4x8 BOLT 3PCS

E12 R Pin 2PCS

E10 Wheel-Axle 2PCS

E8 M6x15 Shoulder Bolt 4PCS

E3 ST4*10 6PCS

E1 M6x20 BOLT 8PCS

E6 M6 Nut 4pcs

E2 M6x12BOLT 16PCS

M5 NUT 6PCS

E7 M5x8 BOLT 8PCS

 E1 M6x20 Bolt 8PCS  E2 M6x12 Bolt 16PCS

 E3 ST4*10 Bolt 6PCS

 E4 M4 Nut 2PCS

 E5 Washer 2PCS  E6 M6 Nut 4PCS

 E10 Axle 2PCS

 E13 M5 Nut 6PCS

 E7 M5x8 Bolt 8PCS

 KS0993 

 E9 M4x8 Bolt 3PCS

E1 	 M6 x 20 Schraube 8 St. E2 	 M6 x 12 Schraube 16 St.

E3 	 ST4 x 10 
Schraube 6 St.

     E6 	 M6 Mutter 4 St.       E7 	 M5 x 8 Schraube 8 St.   E5 	 Unterlegscheibe 2 St.

E8	 M6 x 15 
Bolzenschraube 4 St.

   E9 	 M4 x 8 Schraube 3 St.

   E4 	 M4 Mutter 2 St.

E10	 Achse 2 St.

E11	 Stütze für Flammschutzplatte 1 St.

E12	 Splint 2 St.
E13	 M5 Mutter 6 St.

P180158_TEPRO_3157_Fremont_G_20180731.indd   6 31/7/2018   1:11 PM



7

Grill zusammenbauen

Schritt 1

F11

F3

F2

B4

B3

B10

Schritt 2

F6

F5

B10

B1

B2

Schritt 3

F10

F9

F8

B4

B3

B5

E10

E12

Schritt 4

Standbein, vorne links (B3) und Standbein, hinten links (B4) an 
der Bodenablage (B10) mit Schrauben M6 x 12 (E2) befestigen.
Hinweis: Beachten Sie die Aufkleber und die Klettstreifen an 
den Beinen. Die Klettstreifen müssen nach innen zeigen.

Standbein, vorne rechts (B1) und Standbein, hinten rechts (B2) 
an der Bodenablage (B10) mit Schrauben M6 x 12 (E2) befesti-
gen.

Die Räder (B5) an Standbein, vorne links (B3) und Standbein, 
hinten links (B4) mit den Achsen (E10) installieren. Anschlie-
ßend die Achsen (E10) mit den Splints (E12) sichern.
Hinweis: Achten Sie darauf, dass die geschlossene Nabe der 
Räder nach innen zeigt. Anderenfalls schleifen die Räder an 
den Standbeinen.

Stützrahmen, oben links (B6), am Standbein, vorne links (B3) 
und Standbein, hinten links (B4), mit Schrauben M6 x 20 (E1) 
und Muttern M6 (E6) befestigen.
Stützrahmen, oben rechts (B7), am Standbein, vorne rechts (B1) 
und Standbein, hinten rechts (B2), mit Schrauben M6 x 20 (E1) 
und Muttern M6 (E6) befestigen. Die Schrauben mit einem 
Kreuzschlitzschraubendreher festziehen.
Hinweis: Beachten Sie die Aufkleber und sorgen Sie dafür, 
dass die Gewindebohrungen nach innen zeigen. Setzen Sie die 
hinteren Schrauben so ein, dass sich der Schraubenkopf innen 
befindet. Der Seitentisch (C1) könnte sonst beim Herunterklap-
pen gegen die hervorstehende Mutter stoßen.

P180158_TEPRO_3157_Fremont_G_20180731.indd   7 31/7/2018   1:11 PM



8

A7

B6

B7

Schritt 7 Schritt 8

B4 E11

Schritt 6

F7B8
B6 B7

Schritt 5

Die Bedienblende (B8) am Stützrahmen, oben links (B6) und 
Stützrahmen, oben rechts (B7) mit Schrauben M6 x 12 (E2) 
befestigen. 

Die Stütze für die Flammschutzplatte (E11) am Brennergehäuse 
(A7) mit Schrauben M4 x 8 (E9) und Muttern M4 (E4) befesti-
gen. 

Das Brennergehäuse (A7) am Stützrahmen, oben links (B6) 
und Stützrahmen, oben rechts (B7) mit Schrauben M6 x 20 (E1) 
befestigen. 
Hinweis: Ziehen Sie die Schrauben so fest an, dass das Bren-
nergehäuse (A7) am Stützrahmen (B6,7) anliegt.

Den Brenner (A6) durch die Öffnung im Brennergehäuse (A7)
stecken (Schritt 8a). Die Ventile an der Bedienblende (B8) mit 
den Venturirohren am Brenner (A6) ausrichten. Stellen Sie 
sicher, dass alle Ventilspitzen vollständig in die Venturirohre fas-
sen und gut ausgerichtet sind. Den Brenner (A6) am Brenner-
gehäuse (A7) mit Schrauben ST4 x 10 (E3) befestigen (Schritt 8b). 
Die Brennerelektrode in das Ventil an der Bedienblende (B8) 
setzen.
Hinweis: Setzen Sie den Brenner (A6) so ein, dass die Düsen 
der Temperaturregler in die Brenner-Anschlussrohre hinein-
ragen. Die Rohrenden sitzen lose über den Düsen. Dieser 
Luftspalt ist gewünscht!

A6

A7

Schritt 8a Schritt 8b

P180158_TEPRO_3157_Fremont_G_20180731.indd   8 31/7/2018   1:11 PM



9

Schritt 10

A2

A1A1

A2

E5

Schritt 11

Schritt 13

B7 B7

E8

E8

Schritt 14

Schritt 9
A5

A7

E7

Schritt 12

E1

E3

E2
C1

C2

C3

Die Scharniere (A5) am Brennergehäuse (A7) mit Schrauben 
M5 x 8 (E7) und Muttern M5 (E13) befestigen. 

Die Unterlegscheiben (E5) zwischen Deckelgriff (A2) und De-
ckel (A1) legen und den Deckelgriff mit Schrauben M5 x 8 (E7) 
befestigen. 

Den Deckel (A1) mit den Scharnieren (A5) am Brennerge-
häuse (A7) mit Schrauben M5 x 8 (E7) und Muttern M5 (E13) 
befestigen. 
Hinweis: Achten Sie bei der Montage des Deckels darauf, dass 
auch dessen hintere Kante auf dem Brennergehäuse aufliegt. 
Wenn Sie den Deckel zu hoch anschrauben, schließt er nicht 
richtig und kann Kratzer im Lack verursachen. Justieren Sie 
den Deckel bei Bedarf nach, indem Sie die Scharnierschrauben 
lösen bzw. anziehen.

Die vordere Stütze (C2) und die hintere Stütze (C3) am Seiten-
tisch (C1) mit den Schrauben ST4 x 10 (E3) befestigen. 

Die Seitentischeinheit, die in Schritt 12 montiert wurde, am 
Stützrahmen, oben rechts (B7), mit Bolzenschrauben M6 x 15 (E8) 
befestigen. 

Das Seitenbrennergehäuse (D1) am Stützrahmen, oben links 
(B6), mit Schrauben M6 x 12 (E2) befestigen. 

P180158_TEPRO_3157_Fremont_G_20180731.indd   9 31/7/2018   1:11 PM



10

Schritt 15

Schritt 15

Fig 15b  Schritt 15b

Das Seitenbrennerventil am Seitenbrennergehäuse (D1) mit 
den zuvor gelösten Schrauben befestigen.

Fig 15d
Schritt 15d

Das Venturirohr des Brenners am Ventil ausrichten. Stellen Sie 
sicher, dass die Ventilspitze vollständig in das Venturirohr greift 
und gut ausgerichtet ist. Anschließend den Seitenbrenner (D4) 
am Seitenbrennergehäuse (D1) mit Schraube M4 x 8 (E9) 
befestigen.

Die vormontierten Schrauben am Seitenbrennerventil der 
Bedienblende (B8) entfernen. 

Fig 15aSchritt 15a

Die Schlauch- und Reglereinheit (B11) am Ventilende des Sei-
tenbrenners befestigen.  

Fig 15c

D3

D4D4

D3

Die Seitenbrenner-Elektrode (D3) am Seitenbrennergehäuse (D1) 
mit Schraube M4 x 8 (E9) befestigen. Den Seitenbrenner (D4) 
durch die Öffnung des Seitenbrennergehäuses (D1) stecken.
Hinweis: Setzen Sie den Brenner für den Seitenkocher so ein, 
dass die Düse des Seitenkocher-Temperaturreglers in das 
Brenner-Anschlussrohr hineinragt. Die Rohrenden sitzen lose 
über den Düsen. Dieser Luftspalt ist gewünscht! 

Schritt 15c

P180158_TEPRO_3157_Fremont_G_20180731.indd   10 31/7/2018   1:11 PM



11

Schritt 16

A8

D5

Fig 15e

D5

Schritt 15e

Fig 15fSchritt 15f

Fig 15g

Electrode of Main Burner 

Electrode of Side Burner 

Hauptbrenner-Elektrode

Seitenbrenner-Elektrode

Den Seitenbrenneraufsatz (D5) in die drei Löcher am Seiten-
brenner (D4) setzen.

Die Seitenbrenner-Elektrode (D3) am Ventil der Bedienblende 
(B8) befestigen. Siehe nachstehende Abbildung für die Elektro-
denverbindung.

Den Halter für den Fettauffangbehälter (A8) durch die Öffnung 
im Brennergehäuse (A7) stecken.

P180158_TEPRO_3157_Fremont_G_20180731.indd   11 31/7/2018   1:11 PM



12

Wichtig:
Alle Schrauben müssen fest angezogen sein.

Schritt 17

F12

B7
A9

B9

Schritt 18

B1

B2A4

A3

Den Fettauffangbehälter (A9) am Halter (A8) einhängen. Die 
Textil-Frontverblendung (B9) am Standbein, vorne links (B3), 
und Standbein, vorne rechts (B1), an den Klettstreifen an den 
Ecken befestigen.   

Den Seitenbrenner-Temperaturregler (D2) auf das Seitenbren-
nergehäuse (D1) stecken. Die Flammschutzplatte (A4) und den 
Grillrost (A3) auf das Brennergehäuse (A7) legen.   

Schritt 19

P180158_TEPRO_3157_Fremont_G_20180731.indd   12 31/7/2018   1:11 PM



13

Gasflasche anschließen
Dieses Gerät ist nur für Niederdruck Butan-/Propangas geeignet 
und muss mit einem geeigneten Niederdruck-Regler und einem 
flexiblen Schlauch ausgestattet sein. Dieses Gerät ist dafür 
vorgesehen, einen 50 mBar Regler mit Butan-/Propangas zu 
bedienen. Verwenden Sie einen geeigneten Regler der nach 
BSEN 12864:2001 zertifiziert ist. Erkundigen Sie sich bei Ihrem 
LPG Gaslieferanten nach geeigneten Reglern für Gasflaschen. 
Für den Betrieb dieses Grills benötigen Sie eine handelsübliche 
5 kg Flasche Propan- bzw. Butangas.
Hinweis: Gasflasche und Gasschlauch haben Linksgewinde!

Regler und Schlauch
Diese Zubehörteile werden mit dem Gasgrill geliefert. Dem 
Regler liegt eine separate Bedienungsanleitung bei. Ersatz 
hierfür ist bei Ihrem Gerätehändler oder einem autorisierten 
LPG Gaslieferanten verfügbar. Verwenden Sie nur Regler und 
Schläuche, die für LP Gas mit den genannten Druckwerten 
zertifiziert sind. Die Lebenserwartung des Reglers beträgt 
ungefähr 2 Jahre. Es wird empfohlen, den Regler innerhalb von 
2 Jahren ab Herstellungsdatum auszutauschen.
Die Verwendung eines falschen oder defekten Reglers und 
Gasschlauchs ist gefährlich. Prüfen Sie vor jedem Gebrauch 
des Gasgrills, dass die korrekten Teile verwendet werden.
Der verwendete Gasschlauch muss mit den Vorschriften und 
Bestimmungen des Landes übereinstimmen, in dem das Gerät 
betrieben wird. Die Länge des Gasschlauchs darf 1,5 Meter 
nicht überschreiten. Verschlissene oder beschädigte Schläuche 
müssen umgehend ausgetauscht werden. Der Schlauch muss 
verwindungs- und knickfrei verlegt sein. Stellen Sie sicher, 
dass der Gasschlauch nicht behindert oder geknickt wird, oder 
dass er mit Teilen des Gasgrills in Kontakt kommt, mit Ausnahme 
seiner Schlauchverbindung.

Aufbewahrung des Gerätes
Der Gasgrill darf nur im Innenbereich aufbewahrt werden, wenn 
die Gasflasche entfernt wurde. Wird der Grill für einen längeren 
Zeitpunkt nicht verwendet, sollte er mit einer Schutzhaube 
abgedeckt und in einer trockenen und staubfreien Umgebung 
gelagert werden.

Die Gasflasche
Eine Gasflasche wird mit diesem Gerät nicht mitgeliefert. Die 
Gasflasche muss vom Endverbraucher beigestellt werden. Las-
sen Sie Ihre Gasflasche nicht fallen bzw. behandeln Sie diese 
nicht grob oder unsachgemäß!
Wenn der Grill nicht verwendet wird, muss die Gasflasche vom 
Grill getrennt werden. Versehen Sie die Gasflasche mit ihrer 
Schutzkappe, nachdem die Gasflasche vom Gerät getrennt 
wurde. Die Gasflasche muss außerhalb des Gerätes gelagert 
werden. 
Die Aufbewahrung von Gasflaschen ist nicht zulässig in Räumen 
unter Erdgleiche, in Treppenhäusern, Durchgängen und Durch-
fahrten von Gebäuden, sowie in deren unmittelbarer Nähe. Die 
Ventile müssen mit Ventilschutzkappen und Verschlußmuttern 
versehen sein. Gasflaschen - auch leere - müssen stehend auf-
bewahrt werden.
Gasflaschen müssen im Außenbereich in einer aufrechten Posi-
tion und außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahrt wer-
den. Die Gasflasche darf nicht in Bereichen aufbewahrt werden, 
in denen die Temperatur 50ºC überschreitet. Die Gasflasche 
nicht in der Nähe von Flammen oder anderen entzündbaren 
Quellen lagern. Im Bereich von Gasflaschen nicht rauchen!

Verbindung zum Gerät 
Stellen Sie die Gasflasche auf den Boden neben dem Grill.
Achtung! Die Gasflasche darf nicht auf die Bodenablage und 
auf den Seitenbrenner gestellt werden.
Für den Betrieb des Gasgrills ist die Gasflasche neben dem Grill 
aufzustellen. Bevor die Gasflasche am Gerät angeschlossen 
wird, muss sichergestellt werden, dass sich kein Schmutz in 
den Köpfen der Gasflasche, des Reglers oder des Brenners 
befindet. Spinnen und Insekten könnten sich darin befinden und 
so den Brenner bzw. das Venturirohr an der Öffnung blockieren. 
Ein blockierter Brenner kann zu einem Feuer unterhalb des 
Gerätes führen. Reinigen Sie blockierte Brenneröffnungen mit 
einem stabilen Pfeifenreiniger.
Achtung! Eine Seite des Gasschlauches handfest auf das  
Gewinde des Druckreglers drehen und anschließend mit Hilfe 
eines 17er Gabelschlüssels fest anziehen.
Achtung Linksgewinde! Keine zusätzliche Dichtung verwenden!
Die noch freie Seite des Gasschlauches handfest auf das Ge-
winde des Ventilanschlusses am Gerät drehen. Anschließend 
mit Hilfe eines 17er Gabelschlüssels fest anziehen. 
Achtung Linksgewinde! Keine zusätzliche Dichtung verwenden!
Verbinden Sie den Druckregler handfest mit dem Gasflaschen-
ventil.
Befolgen Sie die Instruktionen, die dem Regler beigelegt sind.

Achtung!
Vor jeder Benutzung, alle Anschlüsse auf Gasleckstellen prüfen!
Die Prüfung immer mit Seifenwasser vornehmen. Niemals eine 
offene Flamme verwenden, um Leckstellen aufzufinden.

Gasleckstellen prüfen
• Mischen Sie einen Teil Geschirrspülmittel mit 3 Teilen Wasser. 

Zum Prüfen werden ca. 50 ml Seifenwasser benötigt.
• Stellen Sie sicher, dass alle Temperaturregler auf aus stehen.
• Den Regler mit der Gasflasche verbinden und den Brenner 

mit dem linken Temperaturregler einschalten. Stellen Sie 
sicher, dass die Verbindungen sicher angeschlossen sind.

• Die Gaszufuhr einschalten.
• Das Seifenwasser auf den Schlauch und an allen 

Verbindungen auftragen. Wenn Blasen erscheinen, ist eine 
Leckstelle vorhanden.

• Die Leckstelle beseitigen und die Prüfung erneut vornehmen.
• Das Gas abschalten, nachdem die Prüfung beendet ist.
• Falls eine Leckstelle gefunden wird und diese nicht repariert 

werden kann, bitte keine weiteren Reparaturversuche 
unternehmen.   Wenden Sie sich in diesem Fall, bitte umgehend 
an Ihren Handelspartner.

• Verwenden Sie das Gerät solange nicht, bis die Leckstelle 
ordnungsgemäß repariert ist. 

P180158_TEPRO_3157_Fremont_G_20180731.indd   13 31/7/2018   1:11 PM



14

Grill aufstellen
	Achtung	Beschädigungsgefahr!

Während des Gebrauchs können sich die Verschrau-
bungen allmählich lockern und die Stabilität des Grills 
beeinträchtigen.

–– Prüfen Sie die Festigkeit der Schrauben vor jedem Gebrauch. 
Ziehen Sie ggf. alle Schrauben noch einmal nach, um einen 
festen Stand zu gewährleisten.

–– Bei der Benutzung des Grills kann es vereinzelnd zu Verunrei-
nigungen von Boden- und Wandflächen z.B. durch Fettspritzer 
kommen. Stellen Sie sicher, dass der Untergrund gegen derar-
tige Verunreinigungen ausreichend geschützt ist.

• Stellen Sie den Grill vor dem Gebrauch auf einem ebenen,
festen Untergrund im Freien auf.

Vor dem Grillen
Waschen Sie eventuelle grobe Produktionsrückstände mit war-
men Wasser ab, vermeiden Sie hierbei den Gebrauch von Rei-
nigungs- bzw. Spülmitteln.
Reiben Sie den Grillrost mit Hilfe eines weichen Tuches mit 
Speise- oder Bratenöl ein.

• Einfeuern
Vor dem ersten Grillen, das Gerät für min. 30 Minuten bei
hoher Flamme ohne Grillgut erhitzen. Durch die Hitze werden
die inneren Teile gereinigt und fertigungsbedingte Rückstän-
de von eingefärbten Geräteteilen verbrannt. Hierbei können
sich Gerüche und leichte Rauchentwicklung ergeben. Dies
ist jedoch unbedenklich und nur von kurzer Dauer. Achten
Sie auf ausreichende Belüftung.

• Vorheizen
Es wird empfohlen, den Grill vor jeder Nutzung für ca. 10-15
Minuten vorzuheizen.

Bedienung
	 Gefahr	 Verbrennungsgefahr!

Der Grill und das Grillgut werden während des Be-
triebs sehr heiß, so dass jeder Kontakt damit zu 
schwersten Verbrennungen führen kann.

–– Ausreichenden Abstand zu heißen Teilen halten, da jeder 
Kontakt zu schwersten Verbrennungen führen kann. 

–– Zum Grillen immer Grill- oder Küchenhandschuhe (Hand-
schuh Kategorie II bezüglich Hitzeschutz, z. B. DIN-EN 407) 
tragen.

–– Nur langstielige Grillwerkzeuge mit hitzebeständigen Griffen 
verwenden.

–– Keine Kleidung mit weiten Ärmeln tragen.

	 Gefahr	 Explosionsgefahr!
Lesen Sie zunächst die nachfolgenden Anweisungen 
zum Einschalten/Anzünden und alle Warn- und Sicher-
heitshinweise durch, bevor Sie den Grill anzünden.

–– Prüfen Sie den Grill auf Risse, Einschnitte oder andere 
Beschädigungen, bevor Sie ihn verwenden.

–– Verwenden Sie den Grill nicht mehr, wenn der Gasschlauch 
beschädigt oder porös ist.

–– Öffnen Sie den Deckel des Grills, bevor Sie den Brenner 
zünden. Es kann sonst zu einer explosiven Entflammung 
kommen, die schwere körperliche Verletzungen oder den Tod 
verursachen kann.

Zündsystem - Anzünden mit Piezozünder
1. Den Deckel des Grills öffnen, bevor der Brenner eingeschal-

tet wird.

2. Stellen Sie alle Temperaturregler auf Position  (aus).

3. Öffnen Sie das Gasflaschenventil. Beugen Sie sich nicht
über die Grillfläche.

4. Drücken Sie einen der Temperaturregler am Grill, halten Sie
ihn gedrückt und drehen Sie ihn gegen den Uhrzeigersinn
auf die Position der großen Flamme (Max). Den Piezozünder,
zwischen den beiden Temperaturreglern, mehrmals drücken.

5. Ein Klickton ist zu hören. Hiermit wird angezeigt, dass das
Gerät zündet. Wiederholen Sie dies 4 bis 5 Mal, bzw. bis
die Flamme brennt. Wiederholen Sie den Vorgang, falls die
Flamme nicht sofort brennt.

Wichtig!
Wenn sich der Brenner nicht entzündet, drücken Sie den
Temperaturregler und drehen ihn auf Position (aus). Drehen
Sie auch das Flaschenventil der Gasflasche zu. Warten Sie
5 Minuten und wiederholen Sie entweder den Vorgang, oder
zünden Sie den Brenner konventionell mit einem Streichholz an.

6. Wenn der Brenner gezündet hat, drehen Sie ggf. einen zwei-
ten oder alle Temperaturregler auf die Position der großen
Flamme (Max). Die Brenner zünden automatisch.

7. Um den Grill abzuschalten, drehen Sie den Regler an der
Gasflasche auf Stellung Off (aus) und danach die Tempera-
turregler am Gerät auf  (aus).

Konventionelles Anzünden mit Streichholz

Gefahr	 Verbrennungsgefahr!
Zünden Sie den Grill niemals mit einem Streichholz 
von oben an, sondern immer von unten.

1. Drehen Sie die Temperaturregler auf Position  (aus).

2. Öffnen Sie den Deckel.

3. Öffnen Sie das Gasflaschenventil.

Beugen Sie sich nicht über die Grillfläche.

4. Drücken Sie einen Temperaturregler am Grill, halten Sie ihn
gedrückt und drehen ihn dabei in die Position der großen
Flamme (Max).

5. Stecken Sie ein brennendes, handelsübliches extra langes
Kaminstreichholz durch das Loch unterhalb der Seitenablage
in die Nähe des Brenners.

6. Um den nächsten Brenner zu zünden, drücken Sie den ent-
sprechenden Temperaturregler, halten Sie ihn gedrückt und
drehen ihn dabei in die Position der großen Flamme (Max).

P180158_TEPRO_3157_Fremont_G_20180731.indd   14 31/7/2018   1:11 PM



15

Mit geschlossenem Deckel garen
Gasgrills mit Deckel ermöglichen ein schonendes Garen von 
größeren Fleischstücken und ganzem Geflügel, ähnlich wie bei 
einem Ofen.
Bei geschlossenem Deckel wird nur eine Flamme benötigt. 
Stellen Sie die Temperatur auf kleine oder mittlere Flamme und 
schließen den Deckel. VERMEIDEN SIE EINE ZU STARKE 
ERHITZUNG DES GRILLS. Ein unnötiges Öffnen des Deckels 
bedeutet, dass hierbei jedes Mal die Hitze entweicht und somit 
die Garzeit verlängert wird. Vermeiden Sie daher ein unnötiges 
Öffnen des Deckels.

Grillen beenden
Sobald die Zubereitung der Speisen abgeschlossen ist, sollte 
der Grill für 5 Minuten auf höchster Flamme brennen. Hierdurch 
werden Reste am Brenner verbrannt und das Reinigen wird 
somit erleichtert. Achten Sie darauf, dass während dieses Vor-
gangs der Deckel geöffnet ist.

Grill abschalten
Um den Grill abzuschalten, drehen Sie den Regler an der Gas-
flasche auf Stellung Off (aus) und danach die Temperaturregler 
am Gerät auf  (aus). Warten Sie, bis der Grill ausreichend ab-
gekühlt ist, bevor der Deckel geschlossen wird.

Gefahr	 Verbrennungsgefahr und Unfallgefahr!
Falls der Brenner nicht zündet, drehen Sie den Tem-
peraturregler im Uhrzeigersinn auf (aus) und drehen 
danach den Regler an der Gasflasche im Uhrzeiger-
sinn auf Stellung Off (aus). 

Wartung und Reinigung
Ihr Grill ist aus hochwertigen Materialien gefertigt. 
Reinigen Sie den Grill nach jeder Benutzung. Um die Ober-
flächen zu reinigen und zu pflegen, beachten Sie bitte die fol-
genden Hinweise:

	 Gefahr	 Verbrennungsgefahr!
Lassen Sie den Grill vollständig abkühlen, bevor Sie 
ihn reinigen.

	 Gefahr	 Gesundheitsgefahr!
Verwenden Sie keine Farblösemittel oder Verdünner, 
um Flecken zu entfernen. Diese sind gesundheits-
schädlich und dürfen nicht mit Lebensmitteln in Berüh-
rung kommen.

Achtung	 Beschädigungsgefahr!
Verwenden sie keine starken oder schleifenden Lö-
semittel oder Scheuerpads, da diese die Oberflächen 
angreifen und Scheuerspuren hinterlassen.

• Lassen Sie den Grill nach jeder Benutzung für ca. 5 Minuten
auf höchster Stufe ohne Grillgut ausbrennen. Dies reduziert
Lebensmittelablagerungen.

• Stellen Sie den Regler am Gasschlauch auf Stellung Off  
(aus), bevor Sie mit der Reinigung beginnen.

• Nehmen Sie die Grillroste (3) ab und reinigen Sie sie gründ-
lich mit Spülwasser. Mit klarem Wasser nachspülen und an-
schließend gründlich abtrocknen.

• Entfernen Sie lose Ablagerungen am Grill mit einem nassen
Schwamm.

• Falls sich auf der inneren Oberfläche des Deckels eine zu
dicke Fettschicht gebildet hat, kann diese mit einer starken
und heißen Seifenlösung gereinigt werden. Anschließend mit
klarem Wasser nachspülen und vollständig trocknen, bevor
der Grill erneut verwendet wird.
Achtung! Niemals handelsübliche Ofenreiniger verwenden!

• Lebensmittelrückstände im Grillboden können mit Bürste,
Spatel oder Reinigungsschwamm entfernt werden. Anschlie-
ßend mit warmem Seifenwasser nachwaschen. Mit klarem
Wasser nachspülen und trocknen.

• Reinigen Sie die Innen- und Oberflächen generell mit
warmem Seifenwasser.

• Verwenden Sie ein weiches, sauberes Tuch zum Trocknen.
Zerkratzen Sie die Oberflächen nicht beim Trockenreiben.

• Ziehen Sie alle Schrauben vor jedem Gebrauch regelmäßig
nach, um jederzeit einen festen Stand des Grills zu gewähr-
leisten.

• Wird der Gasgrill nicht benutzt, sollte er mit einer Schutzhau-
be abgedeckt werden.

Brenner reinigen
• Erst die Gasflasche schließen, dann den Temperaturregler

auf aus stellen (damit das noch in der Leitung vorhandene
Gas ausbrennen kann).

• Der Gasgrill muss ausreichend abgekühlt sein, bevor mit der
Reinigung begonnen wird.

• Grillroste (3) entfernen.
• Den Brenner mit einer weichen Bürste oder mit Druckluft rei-

nigen. Anschließend mit einem Tuch abwischen.
• Blockierte Öffnungen mit einem stabilen Pfeifenreiniger,

einem Draht bzw. mit dem geöffneten Ende einer Büroklam-
mer reinigen.

Zündspitze reinigen
• Falls es Probleme beim entzünden des Gases geben

sollte, kann dies u.a. daran liegen, dass die Zündspitze
durch Grillrückstände verschmutzt ist.
In diesem Fall ist es notwendig, diese zu reinigen. Die
Zündspitze befindet sich neben der Brenneröffnung (siehe
nachstehende Abb.).

Brenner Zündspitze

• Um eine einwandfreie Funktion zu gewährleisten, ist es 
notwendig Grillrückstände zwischen Zündspitze und 
Brenner zu entfernen. Verwenden Sie dazu eine Bürste 
mit Metallborsten, um die Zündspitze und die Gas-
Austritssöffungen des Brennerrohres zu reinigen.

• Die Zündspitze sollte ca. 4 - 6 mm von den Gas-
Austritssöffungen des Brenner-Rohres entfernt sein. Dies ist 
die ideale Entfernung für eine zuverlässige Zündung. 

Brenner Zündkopfspitze

4 
- 6

 m
m

P180158_TEPRO_3157_Fremont_G_20180731.indd   15 31/7/2018   1:11 PM



16

WICHTIGE INFORMATION

Sie haben eventuell eine Schutzhaube für Ihren Grill erworben. 
Um Ihre Investition zu schützen, wird empfohlen, dass immer 
eine Grill-Schutzhaube verwendet wird, wenn der Grill nicht in 
Betrieb ist. Achten Sie jedoch darauf, dass die Schutzhaube nur 
aufgesetzt wird, wenn der Grill abgekühlt, sauber und trocken 
ist. Die Verwendung einer Schutzhaube kann durchaus erfor-
derlich sein. Vorsicht! Eine Schutzhaube, die auf einem war-
men, nassen or unsauberen Grill gesetzt wird, kann zu starker 
Korrosion führen.

Aus diesem Grund sollte der Grill immer abgekühlt, von 
Oberflächenschmutz gereinigt und gründlich getrocknet 
sein, bevor die Schutzhaube aufgesetzt wird. Dies ist ins-
besondere wichtig, bevor der Grill für einen längeren Zeitraum 
nicht benutzt und z. B. über Winter eingelagert wird.

Um die Qualität dieses Gasgrills für einen langen Zeitraum zu 
erhalten, sollte der Eigentümer darauf achten, diese Pflege- und 
Wartungshinweise genau zu befolgen.

Achten Sie sorgfältig auf Ihre Investition und sie wird Ihnen 
jahrelang gute Dienste erweisen.

Konformitätserklärung
Dieses Produkt erfüllt die geltenden europäischen und nationalen 
Richtlinien. Dies wird durch die CE Kennzeichnung bestätigt (ent-
sprechende Erklärungen sind beim Hersteller hinterlegt).

Entsorgung
Die Verpackung besteht aus umweltfreundlichen Mate-
rialien, die Sie über die örtlichen Recyclingstellen ent-
sorgen können.

 Werfen Sie den Grill keinesfalls in den normalen Haus-
müll! Entsorgen Sie ihn über einen zugelassenen 
Entsorgungsbetrieb oder über Ihre kommunale Ent-

sorgungseinrichtung. Beachten Sie die aktuell geltenden Vor-
schriften. Setzen Sie sich im Zweifelsfall mit Ihrer Entsorgungs-
einrichtung in Verbindung.

Fehlerbehebung
Problem Mögliche Ursache Lösungsvorschlag

Brenner will nicht 
zünden.

–– LP Gasflasche ist leer

–– Defekter Regler 

–– Blockierung im Brenner
–– Blockierung in den Gasdü-

sen oder im Gasschlauch
–– Elektrodenkabel locker 

oder getrennt von Elektro-
de oder Zündeinheit

–– Elektrode oder Kabel de-
fekt 

–– Defekter Zündschalter

–– Mit voller LP Gasfla-
sche ersetzen

–– Regler prüfen lassen 
oder ersetzen

–– Brenner reinigen
–– Gasdüsen und Gas-

schlauch reinigen
–– Kabel erneut verbinden

–– Elektrode oder Kabel 
ersetzen

–– Zündschalter ersetzen

Brenner zündet 
nicht mit einem 
Streichholz

–– LP Gasflasche ist leer

–– Defekter Regler 

–– Blockierung im Brenner
–– Blockierung in den Gasdü-

sen oder im Gasschlauch

–– Mit voller LP Gasfla-
sche ersetzen

–– Regler prüfen lassen 
oder ersetzen

–– Brenner reinigen
–– Gasdüsen und Gas-

schlauch reinigen

Kleine Flamme 
oder Flammen-
rückschlag (Feuer 
im Brennrohr oder 
brüllendes Ge-
räusch hörbar)

–– LP Gasflasche ist zu klein

–– Blockierung im Brenner
–– Blockierung in den Gasdü-

sen oder im Gasschlauch
–– Zu starker Wind im Bereich 

des Gasgrills

–– Größere Gasflasche 
verwenden

–– Brenner reinigen
–– Gasdüsen und Gas-

schlauch reinigen
–– Gasgrill in einem wind-

geschützten Bereich 
aufstellen

Temperaturregler 
schwer zu drehen

–– Gasventil blockiert –– Gasventil ersetzen

Technische Daten
Produkt: Art. Nr. 3157, 

Gasgrill „Fremont“
Gewicht: ca. 11 kg

Gesamtmaße: ca. 112 x 52 x 96,5 cm (BxTxH)

Grillfläche: ca. 45 x 34 cm

Hauptbrenner: 1 Stück, max. 4,7 kW 

Seitenbrennerr: 1 Stück, 2,3 kW

Leistung: 7 kW

Verbrauch: 500 g/h

Gerätekategorie: I 3B/P (50)

Anschlussdruck: 50 mbar DE / AT

Eingestellt für Flüssiggas: Propan/Butan

Düse Hauptbrenner: 0,66mm

Düse Seitenbrenner: 0,64mm

P180158_TEPRO_3157_Fremont_G_20180731.indd   16 31/7/2018   1:11 PM



17

Service 
Bei Anfragen zu Ersatzteilen, bei technischen Fragen oder 
Reklamationen, kontaktieren Sie bitte Ihren Vertragspartner.

Technische Änderungen und Druckfehler vorbehalten.

Inverkehrbringer
TEST RITE tepro GmbH

Carl-Zeiss-Straße 8/4
D-63322 Rödermark

Web: www.testritetepro.de

P180158_TEPRO_3157_Fremont_G_20180731.indd   17 31/7/2018   1:11 PM



18

Passendes Zubehör (nicht im Lieferumfang enthalten)

Erhältlich im stationären- und Online-Handel.

Universal Abdeckhaube - für Gasgrill klein
tepro Artikelnummer 8603

Bambus-Spieße
tepro Artikelnummer 8510

–– 50 Stück
–– Länge: ca. 30 cm

–– aus hochwertig, strapazierfähigem Polyestergewebe 300 x 
250D

–– mit wasserabweisender PVB-Beschichtung
–– widerstandsfähig gegen UV Strahlen
–– seitliche Ventilationsöffnungen
–– mit Befestigungsklettband
–– Material:
–– Außenseite: PVB (Polyvinylbutyral)
–– Innenseite: 100% Polyester
–– Haubenmaße ca. 100 x 60 x 90 cm (BxTxH)
–– auch passend für tepro 508C, 3132, 3133, 3157

Weitere Abdeckhauben erhältlich im stationären- und Online-Handel.

P180158_TEPRO_3157_Fremont_G_20180731.indd   18 31/7/2018   1:11 PM



19

Grillzange
tepro Artikelnummer 8511

Grillschürze
tepro Artikelnummer 8533

–– verchromt
–– in Scherenform
–– Griff mit wärmeisolierendem Kunststoff
–– Länge: ca. 39,5 cm

–– mit Tasche (20 x 20 cm)
–– zum Schutz vor Fettspritzern
–– Material: 65% Polyester, 35% Baumwolle

P180158_TEPRO_3157_Fremont_G_20180731.indd   19 31/7/2018   1:11 PM



Bitte aufklappen

01.04.2010   13:38:13 Uhr

P180158_TEPRO_3157_Fremont_G_20180731.indd   20 31/7/2018   1:11 PM




